



MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT CONVOCATĂ în data de 21 decembrie 2023

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 489 din 14 decembrie 2023 a Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședința ordinară convocată în data de 21 decembrie 2023, orele 11.00.

Ședința a fost condusă de domnul Virgil Delureanu, Vicepreședintele Consiliului Județean Olt, potrivit prevederilor art. 181 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și în baza Hotărârii Consiliului Județean Olt nr. 21 din 28.01.2021, iar la lucrările acesteia au fost prezenți 31 consilieri județeni (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnul Ionuț-Cătălin Ivan).

Au absentat: domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt și domnul consilier județean Adrian IORDACHE.

Proiectul de hotărâre cu privire la desființarea unor posturi vacante în statele de funcții ale unor servicii sociale din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, modificarea organigramelor, statelor de funcții și Regulamentelor de organizare și funcționare ale acestora a fost retras de pe Ordinea de Zi.

Pe ordinea de zi suplimentată au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **22 proiecte de hotărâre** cu privire la:

-**stabilirea** tarifelor de bază lunare pe metru pătrat la chiriile pentru spațiile din fondul locativ cu altă destinație decât cea de locuință, aflate în domeniul public sau privat al județului, precum și cu privire la stabilirea tarifului de închiriere a sălii de conferințe a Consiliului Județean Olt, pentru anul 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **stabilirea** prețurilor medii ale produselor agricole pentru anul 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **aprobarea** unor taxe și tarife pentru activitățile prestate de unele instituții de cultură de interes județean, pentru anul 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **aprobare** taxe pentru anul 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

-**aprobarea** tarifelor pentru eliberarea acordului prealabil și autorizației de amplasare și/sau de acces la drumurile județene, a tarifelor de utilizare a suprafețelor din

zona drumurilor județene, precum și a tarifelor pentru exercitarea dreptului de acces pe, deasupra, în sau sub imobilele proprietate publică a județului Olt pentru anul 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **aprobarea** conturilor de execuție a bugetului Județului Olt la data de 30.11.2023 - adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Ciucu Georghe Alin Sorin fiind ieșit din sală.

- **aprobarea** „Calendarului manifestărilor culturale în anul 2024” - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **aprobarea** documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții „Înființarea sistemelor de panouri fotovoltaice” la Spitalul de Psihiatrie Cronici Schitu Greci - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **aprobarea** Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Olt pentru anul 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **aprobarea** Regulamentului de acordare premii pentru sportivii și antrenorii din județul Olt care au obținut rezultate deosebite la Jocurile Olimpice, Campionatele Mondiale, Europene, Balcanice și Naționale – Sporturi Olimpice - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **mandatarea** reprezentanților Județului Olt în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. OLT DRUM S.A. pentru a aproba măsurile specifice care sunt necesare pentru aplicarea prevederilor Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung - adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Vitan Nicolae, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **transformarea** unor posturi în statul de funcții al Spitalului Județean de Urgență Slatina - adoptat cu 31 voturi „pentru” .

- **rectificarea** bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. OLT DRUM S.A. pe anul 2023 - adoptat cu 30 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Vitan Nicolae, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **stabilirea** costului mediu lunar de întreținere pentru o persoană cu handicap îngrijită și protejată în centrele rezidențiale publice din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, pentru persoane cu handicap, pentru luna NOIEMBRIE 2023 - adoptat cu 30 voturi „pentru” și 1 neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **trecerea** din administrarea Consiliului Județean Olt, în administrarea Consiliului Local al comunei Rusănești, a unor părți din zona drumului județean DJ 642 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

-**aprobarea** reorganizării Serviciului Județean de Pază Olt, aprobarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Serviciului Județean de Pază Olt - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **aprobarea** reorganizării Centrului Județean de Cultură și Artă Olt, aprobarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Centrului Județean de Cultură și Artă Olt - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **rectificarea** bugetului Județului Olt pe anul 2023 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **avizarea** Regulamentului privind amplasarea construcțiilor, instalațiilor în zona drumurilor publice din Comuna Voineasa, județul Olt, înaintat de Primăria comunei Voineasa, județul Olt - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

-**aprobarea** reorganizării Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Olt, aprobarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Olt - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

- **aprobarea** contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Olt, aprobarea emiterii licențelor de traseu, precum și cu privire la aprobarea tarifelor de călătorie pentru biletele și abonamentele practicate de operatorii de transport declarați câștigători în cadrul procedurii de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Olt, pe grupele 5 și 11 din Programul de transport județean de persoane prin curse regulate, valabil până la data de 31.12.2028 - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

-**revocarea** Hotărârii Consiliului Județean Olt nr.219/29.11.2023 cu privire la aprobarea reorganizării Muzeului Județean Olt, aprobarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Muzeului județean Olt - adoptat cu 31 voturi „pentru”.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt și reprezentanții mass-media.

P R E Ș E D I N T E
Marius OPRESCU

Secretar General al Județului
Marinela-Elena ILIE

Magdalena ȚOLU
Responsabil pentru relația cu societatea civilă